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ACTA N° 10 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los quince días del mes de abril del año dos mil dieciséis, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Piña Guallpa Fredy y actuando como Secretaria la Lcda. Paredes Velazco 
Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy; y, el señor 
Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 15 de abril de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, 
ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
5. Analizar la reubicación del solar del Señor Marcolino Mancilla, mismo que se 

encuentra ubicado en las calles Fundadores y Tres de Noviembre. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar el orden del día 
correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
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Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes se ratifica en su moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR LA REUBICACIÓN DEL SOLAR DEL SEÑOR MARCOLINO 

MANCILLA, MISMO QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN LAS CALLES 
FUNDADORES Y TRES DE NOVIEMBRE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 01 de abril de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 01 de 
abril de 2016. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 01 de abril de 2016. Por 
estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su apoyo a la moción, el señor Paredes 
Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 01 DE ABRIL 
DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas: 

1. Oficio S/N de fecha 11 de abril de 2016, suscrito por la Sra. Blanca Estrada 
solicitante de la Comunidad Bella Sombra y dirigido al Sr. Jacinto Paredes 
Presidente del GAD Tres de Noviembre, mediante el cual expresa: “Yo Estrada 
Simbaña Blanca Olga con cedula N° 020086372-8, tengo a bien llegar a su 
autoridad, con la finalidad de solicitar de la manera mas comedida me ayude con 
cable de luz para una línea de baja (300m), en la comunidad Bella Sombra, por 
cuanto no cuenta con este servicio básico tan importante”.   
 
Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, luego de haber analizado el oficio, mociona 
autorizar al señor Presidente, apoyar con cable de luz para una línea de baja 
(300m), en la comunidad Bella Sombra (Sra. Blanca Estrada) siempre y cuando 
haya disponibilidad presupuestaria. El señor Presidente, pregunta si la moción tiene 
apoyo.  

La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL TRES DE 
NOVIEMBRE, APOYAR CON CABLE DE LUZ PARA UNA LÍNEA DE BAJA 
(300M), EN LA COMUNIDAD BELLA SOMBRA (SRA. BLANCA ESTRADA) 
SIEMPRE Y CUANDO HAYA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA.   

2. Oficio S/N de fecha 15 de abril de 2016, suscrito por el Sr. Cleber Verdezoto Vocal 
del GADPRTN y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente del GAD Tres de 
Noviembre, mediante el cual expresa: “Yo, VERDEZOTO REMACHE CLEBER 
VINICIO, con cedula de ciudadanía N° 020174529-6, me permito llegar a su 
autoridad, con la finalidad  de presentar MI RENUNCIA IRREVOCABLE A LA 
VOCALÍA DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE, a partir del 04 de mayo de 2016, por 
motivos personales”.   
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Una vez analizado, el señor Presidente pone a consideración de los señores 
vocales. 

La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aceptar la RENUNCIA 
IRREVOCABLE presentada por el señor Cleber Verdezoto VOCAL DEL GAD TRES 
DE NOVIEMBRE, a partir del 04 de mayo de 2016, por motivos personales y 
convocar a su Vocal Suplente.  
 
El señor Fredy Piña Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica 
en su moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su apoyo a la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
ACEPTAR LA RENUNCIA IRREVOCABLE PRESENTADA POR EL SEÑOR 
CLEBER VERDEZOTO VOCAL DEL GAD TRES DE NOVIEMBRE, A PARTIR 
DEL 04 DE MAYO DE 2016, POR MOTIVOS PERSONALES Y CONVOCAR A SU 
VOCAL SUPLENTE.  
 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
El lunes 04 de abril de 2016.- salió a la ciudad del Coca al GAPO con una comisión de 

la comunidad la Pakinza a dialogar con la señora Prefecta tema baterías sanitarias de 

lo cual ya quedo financiado. 

 

El 06 de abril de 2016.- salió al Sacha hacer notariar una acta constitutiva de la 

comunidad el Porvenir, Bella Sombra y la Pakinza, y luego entrego en el departamento 

Jurídico del GAD Municipal La Joya de los Sachas. 

 

El  08 de abril de 2016.- Reunión de trabajo con los funcionarios de Petroamazonas 

tema tanquero de agua, en las instalaciones del GAD Tres de Noviembre. 

 

El 11 de abril de 2016.- salió al sacha al Cuerpo de Bomberos a solicitar inspección 

para gestionar la autorización para realizar el bingo bailable solidario. 

 

El 12 de abril de 2016.- en el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo la gestión 

en el Departamento de Ambiente, solicitando tanques de basura para la unidad 

Educativa 24 de Octubre. 
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El 13 de abril de 2016.- en el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo la gestión 

para la recolección de basura de las comunidades Mercedes del Jivino y El Porvenir. 

 

El 14 de abril de 2016.- en el GAD Municipal La Joya de los Sachas realizo la gestión 

para la firma del convenio del bacheo de la vía El Porvenir – El Palmito, el mismo que 

ya firmo el señor Jacinto Paredes Presidente.  

   

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
El lunes 4 de abril de 2016.- en la mañana realizo oficina luego me traslade al canton 

sacha a la radio tucan a dejar la nota de condolencia por el fallecimiento del señor 

Humberto Castillo para los familiares, luego me traslade a la  ciudad del Coca a retirar 

las planillas del seguro social campecino para cancelar pero la doctora me informo que 

no podia plinillar desde el 29 asta el 4 de todos los meses,  dijo que regrese al 

siguiente dia. 

El martes 5 de de abril de 2016.- en la mañana realizo oficina luego salio con los 

compañeros trabajadores al duelo y acompañamiento del traslado del cuerpo presente 

del señor Humberto Castillo.  

El miercoles 6 de abril de 2016.- en la tarde salio a la Cudad del Coca a dar 

seguimiento al tramite de los operadores y los tubos de los puentes de bernayacu y 

Las Mercedes, tambien en la coodinacion de Planificación consulto tema: inscriccion 

de las comunidades de nuestra Parroquia. 

El jueves 7 de abril  de 2016.- en la mañana participo de una reunion invitado por el 

IESP y el MIES para los dirigentes de las asociaciones para coordinar una red de las 

organizaciones. 

El viernes 8 de abril de 2016.-  en la mañana paso en la oficina luego me traslade al 

canton La Joya de los Sachas a una reunion  en el GAD Municipal en donde se trato 

con las comunidadesde la parroquia Unión Milagreña sobre el proyecto del asfalto de 

la principal por la comunidad Pimapiro, Loma del Tigre y a la Cabecera Parroquial. 

El lunes 11 de abril de 2016.- en la mañana participo de la charla con los trabajadores 

del GAD Tres de Noviembre a dar seguimiento el tramite de los operadores en la que 

logre hacer firmar la orden de pago con el Vice-prefecto  y sobre los tubos de los 

puentes de bernayacu y las mercedes este tramite no se pudo realizar ya que el 

ingeniero esta gosando licencia de paternidad y se intregrara a las funciones el lunes 

18 de abril. 

El martes 12 de abril de 2016.-participo de la reunion en la Unidad Educativa 24 de 

Octubre tema: donacion de una hectarea de terreno por parte del señor Victor Piña  a 

favor de la unidad antes mecionada. 

EL SEÑOR VERDEZOTO REMACHE CLEBER VOCAL   
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Informa lo siguiente: 

Se encuentra gozando de sus vacaciones anuales.  
 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Informa lo siguiente: 
El viernes 08 y sábado 09 de abril de 2016.-  en coordinación con la Policía 
Comunitaria del UPC, Teniente Político, moradores y GAD Tres de Noviembre se 
realizo la pintada de señalizaciones preventivas en el Centro Poblado Tres de 
Noviembre. 
 
El lunes 11 de abril de 2016.- atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres de 
Noviembre. 

El martes 12 de abril de 2016.- atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres 
de Noviembre y participo de la reunion en la Unidad Educativa 24 de Octubre tema: 
donacion de una hectarea de terreno por parte del señor Victor Piña  a favor de la 
unidad antes mecionada. 

El miércoles 13 de abril de 2016.- entrega de convocatorias en las comunidades para 
la reunión del martes 19 de abril de 2016, tema limites entre comunidades, con los 
técnicos del GAPO. 

El jueves 14 de abril de 2016.- reunión en la comunidad 10 de Noviembre tema 
socialización del Presupuesto Participativo 2016 del GAD Municipal La Joya de los 
Sachas.  

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
Del 04 al 07 de abril de 2016.- gestiones en el GAPO tema transferencias de recursos 
para pagos de ayudantes y operadores de la maquinaria del GAD Tres de Noviembre 
mediante, y devolución de recursos pendientes de eventos culturales por parte del 
GAPO al GADTN. 
 
* En el GAD Municipal La Joya de los Sachas hablo con el señor Alcalde tema 
terminación del bacheo de vía en la comunidad Mercedes del Jivino y tema buldócer 
para la apertura de una vía en la Comunidad EL Porvenir.  
 
El viernes 08 de abril de 2016.- reunión de trabajo con los representantes de 
Petroamazonas EP, tema posible firma de un convenio de cooperación 
interinstitucional con el fin de realizar el mantenimiento vial en las son operadas por 
Petroamazonas. 
 
* Reunión de trabajo con los Técnicos de la Coordinación de Turismo del GAPO, tema 
Analizar y organizar el buen funcionamiento de 2 organizaciones turísticas que se esta 
tramitando para su creación en la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre (Centro 
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Turístico “Los Tres Ríos”) y comunidad 2 de Septiembre (Balneario Turístico “La 
Montañita San Vicente”), en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 
* Arreglo de la Bomba de agua en la parte eléctrica de la comunidad Bella Sombra, 
con el maestro Maíz.  
 
El lunes 11 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas dialogo con 
el señor Alcalde tema buldócer para la apertura de una vía en la Comunidad El 
Prevenir. 
 
* En calidad de Presidente  de CONAGOPARE – ORELLANA  en las oficinas de la 
misma institución, realizo trámites internos en beneficio de los GADs Parroquiales de 
la Provincia de Orellana.  
* Realizo la adquisición de proformas de llantas para la motoniveladora del GAD Tres 
de Noviembre. 
 
El martes 12 de abril de 2016.- Participo de la reunión de trabajo en la Unidad 
Educativa 24 de Octubre tema: donación de una hectarea de terreno por parte del 
señor Victor Piña  a favor de la unidad antes mecionada, con la Rectora, dirigentes de 
cada uno de los paralelos, Presidente  del Comité Central de Padres de Familia y 
funcionarios del Depto. Juridico del Distrito de Educacion - Sacha. 

* En el GAD Municipal La Joya de los Sachas hablo con el señor Alcalde tema 
terminación del bacheo de vía en la comunidad Mercedes del Jivino 
* En el GAPO en el departamento Financiero realizo la gestión solicitando 
transferencias de recursos para pagos de ayudantes y operadores de la maquinaria 
del GAD Tres de Noviembre mediante convenio suscrito año 2015, y tema adquisición 
de tubería para los puentes ubicado sobre los ríos de las comunidades: El Descanso, 
Las Mercedes – Bernayacu, y devolución de recursos pendientes de eventos 
culturales por parte del GAPO al GADTN. 
 
El miércoles 13 de abril de 2016.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas hablo 
con el señor Alcalde tema buldócer para la apertura de una vía en la Comunidad El 
Prevenir. 
 
* Conjuntamente con la Lcda. Lourdes Paredes Secretaria se traslado al IESS Seguro 
Social Campesino a consultar tema seguro de ama de casa - BDH ya hemos tenido 
inconvenientes con la jefas de hogar que están afiliadas al SSC.   
* En el GAPO gestión en el departamento Financiero solicitando transferencias de 
recursos para pagos de ayudantes y operadores de la maquinaria del GAD Tres de 
Noviembre mediante convenio suscrito y transferencia de recursos pendientes de 
eventos culturales. 
 
QUINTO: ANALIZAR LA REUBICACIÓN DEL SOLAR DEL SEÑOR MARCOLINO 
MANCILLA, MISMO QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN LAS CALLES 
FUNDADORES Y TRES DE NOVIEMBRE. 

El Señor Presidente informa que ha dialogado con el señor Marcolino Mancilla el 
mismo que su predio se encuentra ubicado en una vía que aún no esta apertura, pero 
a futuro tendríamos inconvenientes por lo que solicita se de solución con su 
reubicación del solar, de lo cual se esta realizando la gestión en el GAD Municipal La 
Joya de los Sachas para la lotización del terreno del señor Luis Morocho con el fin de 
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reubicar al señor Marcolino Mancilla en uno de esos solares, por tal razón el señor 
Presidente pone a consideración de los señores vocales.  

Una vez analizado, el señor Fredy Piña Vocal, mociona dar seguimiento al trámite de 
lotización en el terreno del señor Luis Morocho, ubicado en la zona urbano marginal de 
la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre, con el fin de reubicar al Sr. Marcolino 
Mancilla, mismo que se encuentra ubicado en las calles Fundadores y Tres de 
Noviembre esquina.  

 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

DAR SEGUIMIENTO AL TRÁMITE DE LOTIZACIÓN EN EL TERRENO DEL SEÑOR 
LUIS MOROCHO, UBICADO EN LA ZONA URBANO MARGINAL DE LA 
CABECERA PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CON EL FIN DE REUBICAR 
AL SR. MARCOLINO MANCILLA, MISMO QUE SE ENCUENTRA UBICADO EN 
LAS CALLES FUNDADORES Y TRES DE NOVIEMBRE ESQUINA.  
 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H00.   

  

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  

 

 


